

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
19.10.2009

## ЛУКОЙЛ ВВОДИТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВЫЙ ОБЪЕКТ НЕФТЕПРОДУКТООБЕСПЕЧЕНИЯ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в Екатеринбурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Свердловской области Эдуард Россель приняли участие в торжественной церемонии ввода в эксплуатацию новой нефтебазы Компании.

Новая нефтебаза позволит ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт» начать реализацию на территории Свердловской области бензинов и дизельного топлива ЭКТО с улучшенными экологическими и эксплуатационными свойствами. Нефтепродукты будут поступать на нефтебазу с ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» по железной дороге.

Грузооборот базы составляет 500 тыс. тонн светлых и темных (масла и нефтебитумы в таре) нефтепродуктов год. Общий объем резервуарного парка составляет 12,8 тыс. куб. м. При этом на нефтебазе может одновременно храниться 2 тыс. куб. м бензина марки АИ-80, 4 тыс. куб. м бензина АИ-92, 3 тыс. куб. м бензина АИ-95, 800 куб. м бензина АИ-98, а также 3 тыс. куб. м дизельного топлива.

В структуру нефтебазы, в частности, входит железнодорожная эстакада слива-налива светлых нефтепродуктов на 6 цистерн, а также пункт налива в автоцистерны одновременно с 10 стояков, оборудованных системой отвода паров бензинов.

Нефтебаза полностью автоматизирована, оборудована необходимыми средствами связи, включая высокоскоростной канал передачи данных, охранной сигнализацией и полным набором противопожарных средств.

Все оборудование нефтебазы подключено к системе противоаварийной защиты (ПАЗ). При возникновении любой аварийной ситуации, система ПАЗ автоматически выполняет свои функции, что максимально исключает «человеческий фактор» при реагировании на аварийную ситуацию.